

Усс похвалился лесом: федеральный форум прошел в Красноярске

В Красноярске состоялся форум «Леса России». Обсудить перспективы развития лесной отрасли в столицу края приехали более 600 участников из 70 регионов России.

Открывая пленарное заседание форума, губернатор края Александр Усс подчеркнул, что власти региона уделяют лесопромышленному комплексу особое внимание.

— Я благодарю наших федеральных коллег за то, что Красноярский край выбран местом проведения форума «Леса России». Это важное событие не только для нашего края, но и для страны в целом. Форум — очень важная деловая площадка, которая позволит нам еще активнее работать в этой отрасли, которая для Красноярского края является одной из системообразующих, — заявил губернатор.

Как



водится на подобных тусовочно-праздничных мероприятиях, высокие официальные лица предпочитали говорить только хорошее. Так, по словам заместителя министра природных ресурсов и экологии РФ Сергея Аноприенко, сегодня Красноярский край — один из самых активно развивающихся лесных регионов с богатым опытом лесной промышленности, ведения лесного хозяйства.

Не удержался от похвалы и руководитель Федерального агентства лесного хозяйства Иван Советников. Он поздравил региональные власти с тем, что в этом году Красноярский край очень достойно прошел лесопожарный сезон.

По мнению правительственной пресс-службы, комплименты высших федеральных чинов связаны сугубо с деятельностью губернатора Красноярского края Александра Усса. Так, напоминает пресс-служба, с 2019 года

в крае реализуется новая лесная политика и за эти годы многого удалось достичь, в том числе в части повышения эффективности ЛПК. Кроме того, по инициативе губернатора Усса в крае значительно модернизирована система охраны лесов от пожаров за счет увеличения штата лесных пожарных, создания новых подразделений Лесопожарного центра, увеличения кратности патрулирования.

В контексте:

Однако стоит отметить, что хвалебные речи о развитии лесопромышленного комплекса и улучшения защиты лесов от огня зачастую не всегда совпадают с реальным положением вещей.

[ЦБК в Красноярском крае: ждем помощи от КНР и сдвигаем сроки](#)

[Лесные пожары-2022: губернатор Усс погорел на финансировании](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 17701 23.09.2022, 15:34 📌 468
URL: <https://babr24.com/?IDE=235045> Bytes: 2482 / 2180 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1500** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)